

СБОРНАЯ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА НАДЫМ» ЗАНЯЛА 2 МЕСТО НА СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПЕЙНТБОЛУ

В Новом Уренгое прошли соревнования по пейнтболу на Кубок ООО «Газпром подземремонт Уренгой», посвященные 85-летию образования Ямало-Ненецкого автономного округа.

Команда надымских газовиков – Павел Ерохин, Олег Сизов, Мария Штепа, Ильдус Тавабилов и Азат Фарвазов – достойно представила свое предприятие, уступив в упорной борьбе лишь хозяевам турнира.

Места распределились следующим образом:

- 1. ООО «Газпром подземремонт Уренгой»,
- 2. ООО «Газпром добыча Надым»,
- 3. ООО «Газпром добыча Ноябрьск».

Чемпионат в Уренгое проходил уже 4 раз, участие в нем приняли 9 команд из северных дочерних обществ ПАО «Газпром».

– Очень интересно было играть с ООО «Газпром добыча Ноябрьск», сложная по тактике и очень подготовленная команда. Именно с этой командой мы боролись за выход из группы в лидерах, либо откатиться на игру за 3-4 место в финале, – говорит капитан команды надымчан Павел Ерохин. – Проиграли сборной ООО «Газпром подземремонт Уренгой», уступили после тяжелой борьбы в финале со счетом по раундам 2-1.

Команда ООО «Газпром добыча Надым» награждена кубком за 2 место и грамотой, а капитан получил еще и специальный приз – статуэтку «Лучший игрок турнира». Каждый член команды получил памятные подарки.

